

广西共青团党史学习教育

信息交流

第 29 期

共青团广西区委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 16 日

八桂青年热议习近平总书记在庆祝 中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话

7月1日上午，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。习近平总书记的重要讲话在全区青年突击队、青年文明号、青年岗位能手等青年群体中掀起学习热潮并引发热烈反响。

回顾百年征程，坚定理想信念，感党恩听党话跟党走
习近平总书记“七一”重要讲话让八桂青年深刻领悟中国共

产党波澜壮阔的百年征程，坚定听党话、跟党走的理想信念。广西优秀共青团员、广西电网公司玉林供电局塘步巡维班班长、玉林供电局玉林站#1 主变更换项目青年突击队成员林侦雅激动地说：“我是在变电站里聆听习近平总书记的讲话，我们何其有幸，生在红旗下，长在春风里，目光所至皆为华夏，五星闪耀皆为信仰。作为新时代的青年更要坚定不移跟党走，积极响应党和国家的号召，增强做中国人的志气、骨气、底气，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗！”玉林市优秀共青团干部、中建五局玉林龙潭产业园高端不锈钢制品产业基地项目综合办副主任、龙港新区玉林龙潭产业园高端不锈钢制品产业基地（启动区）项目青年突击队成员杨倩表示国家在波澜壮阔的历史进程中不断壮大，百年辉煌路，奋斗正当时。愿以吾辈之青春，护卫这盛世之中华。河池供电局“河变先锋”青年突击队队长林丽说：“作为新党员、青年突击队队长，尤其是一名基层部门的团干，我以回答时代之问之心观看庆祝建党 100 周年大会，找到了心之所向、国之大者的答案，找到了人民电业为人民的答案，找到了拧好每一颗螺丝的答案。”北海市青年创业促进会副主任温晓翠感悟到中国共产党是对国家、民族有责任感的政党，是能够引领中华民族实现伟大复兴的政党，也让她懂得了青年人要进步，必须要加入党组织，接受组织的教育和培养。她坚定地说：“在这建党 100 周年之际，我向党组织提交了入党申请书。我要加入中国共产党，为共产主义事业奋斗终身！”

把青春奋斗融入党和人民事业，肩负新时代中国青年责任担当

习近平总书记“七一”重要讲话让八桂青年深刻领悟新时代

中国青年要把青春奋斗融入党和人民事业，成为实现中华民族伟大复兴的先锋力量。中国电信广西公司团委副书记张静说：“我们作为新时代中国青年要有勇往直前的斗志，要以青春之名，赴时代之约。不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望！请党放心，强国有我！”广西建工集团三建公司南宁分公司柳东汽贸园项目经理兼青年突击队队长张勇平说：“习近平总书记的重要讲话，激荡着中国共产党人高远的理想信念、不懈的奋斗精神。作为一名新党员，要学习先辈们‘敢叫日月换新天’的昂扬斗志，在工作岗位上埋头苦干、攻坚克难。”广西优秀共青团员、广西玉柴机器集团有限公司华原股份团总支部书记郑秀静说：“新时代的青年要主动挑起时代的重担，永葆初心，紧密团结，凝聚青春力量，在平凡的岗位中，铸就不平凡的事业。”全国优秀共青团员、南方电网广西来宾兴宾供电局小平阳供电所青年突击队队长谭炳学在保供电现场观看了庆祝中国共产党成立 100 周年大会直播，心情澎湃、无比自豪：“纵览党的百年奋斗历程，我们党团结带领各族人民实现从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。作为万家灯火背后的南网青年，我将不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望！以实现中华民族伟大复兴为己任，在本职岗位上勇挑重担，以实际行动践行‘人民电业为人民’的企业宗旨，将青春奋进力量融入滚滚的改革发展浪潮之中！”北海市青联委员、北海市农村青年致富带头人、广西合浦县乌家镇大新村委委员、合浦县龙秋井农产品种销农民专业合作社理事长余富强：“10 年前，为了‘一个人富不算富，大家富才是富’的信念，从当年放弃美

发行业的 Tony 老师到现在懂农业、爱农村、爱农民的村委委员。作为一名基层党员、村委委员、农村青年致富带头人，我将继续践行党的宗旨，努力将先进的科学技术结合当地的气候条件，总结出一套可实施的方案，尽我的能力带动村民致富，让大家的生活更好过。”北海综合保税区团工委书记、服务中心主任，北海市征地搬迁工作指挥部第十二阵地搬迁工作组临时党支部纪检委员万少文表示，习近平总书记在讲话中提到新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任，增强做中国人的志气、骨气、底气。这句话为新时代中国青年指明了奋斗方向，使我更加清醒地认识到自己身上所肩负的时代责任和历史使命。我将用实际行动践行“最重的担子我们扛，最急的关头我们闯，最难的时刻我们冲，最险的地方我们在”的铮铮誓言。

立足工作岗位，凝聚奋进力量，用青春建功开好百年新局

习近平总书记“七一”重要讲话让八桂青年深刻领悟新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任，为新的百年征程贡献青春力量。南宁交通投资集团有限责任公司团委书记陈黎健表示，将继承和发扬党的光荣传统与优良作风，带领团员青年做勇于担当的开拓者、敢于创新的探索者，承担“急、难、险、重、新”任务，建功新时代。河池供电局“电亮毛南，青春点亮”青年突击队队长兰建蒙结合岗位工作说：“贵南高铁（环江段）、环江至荔波高速公路建设是国家重点项目，我们河池环江供电局所有‘电亮毛南，青春点亮’青年突击队员能够参与其中建设，无不感到光荣和自豪。我们将时刻坚定信念、团结协作、勇于拼搏，

甘于奉献，让青春之歌在项目建设中唱响，充分发挥突击队的生力军和排头兵作用，为高铁高速建设保驾护航奉献青春力量。”河池供电局输电管理所青年突击队长王程表态：“作为电网青年，我将时刻响应党的号召，不负时代，不负韶华，始终把青春奋斗融入党和人民事业。以舍我其谁、奋斗有我的精神气魄，以无畏艰险、冲锋在前的姿态，为民族复兴、国家富强、企业高质量发展矢志奋斗！”广西建工集团三建公司直管工程公司融创·雨花玖悦项目经理兼青年突击队队长李灏说：“我将以更大的决心、更高的追求、更坚实的底气，立足本职工作，带领好项目青年突击队，攻坚克难，做出新时代青年在社会发展中应有的贡献！”全国青年岗位能手、全国创新争先奖团队成员、中国科协第十次代表大会代表、交通部交通运输青年科技英才、自治区优秀共产党员、广西杰出工程师、广西交科集团咨询检测二支部书记、桥梁工程研究院院长王龙林表示，作为一名交通基本设施建设行业的科技工作者，我们传承伟大的中国共产党百年奋斗精神，勇于担当起科技创新的新使命，刻苦攻关，勇攀高峰，为建设交通强国奉献自己的力量。

报：自治区党委党史学习教育领导小组办公室，共青团中央党史学习
教育领导小组办公室

送：团区委书记班子成员

发：团区委机关各部门、各直属单位主要负责同志，各团市委、各系统
团（工）委主要负责同志，各高校团委主要负责同志
